

爺爺和筆盒

我有一個用了多年的筆盒，它是黃色的，有兩層，正方形的，表面上的圖案是小叮噹，它手裏拿著一個告示版，上面寫著：「笑一笑吧！嘻……」的字句，可愛極了。

每一次看到這個筆盒都讓我想起小時我和我崇拜的爺爺的日子。

小時候我和爺爺的感情不好，我們每隔幾天總會吵架，所以我不喜歡爺爺，討厭爺爺。每一次我想吃完飯後吃一點零食，當作飯後甜品，爺爺總是反對，說：「這樣對身體不好，會生病的。」那時我真的很討厭他。

有一天爺爺不在家，我當然要做我想做的事情，吃完飯後，我就喝汽水，吃薯片。第二天，我真的像爺爺所說的——生病了。爺爺一知道我生病了，就十分著急地為我請醫生，而我心裏卻認為爺爺是「貓哭耗子——假慈悲」，因為我覺得我們經常吵架，爺爺一定很不喜歡我，又怎會這麼著急呢？醫生看完我後，就開了一些藥。我看見醫生給我開的藥，我就發小脾氣不吃藥，不理爸爸，媽媽怎樣勸我都不聽。爺爺看見我這樣，擔心地走了。第二天，我張開雙眼看見一個筆盒在我床頭，上面有我最喜歡的圖案小叮噹，它手上拿著一個告示板，上面寫著「笑一笑吧！嘻……」的字，我看見這可愛的圖案，高興地笑了起來，爺爺看見我這樣就走過來笑著說：「笑了，終於笑了，這是我送給你的，吃藥吧！藥雖然苦，但是苦口良藥，不吃藥病就不會好。」聽完爺爺這樣說，我又想起以前這樣對爺爺，低下了頭。

現在爺爺在內地過著退休生活，我真是十分掛念他，也很懷念小時和爺爺在一起的日子，雖然爺爺和我每隔幾天就會吵架，但是爺爺很痛愛我的，我也很愛爺爺，如今雖然我們分開了住，但是我們時常會上網談天，每當我把筆盒拿到他面前，他總會害羞地說：「過去了，不要提了。」